

看风景的路上,莫让生命定格……

广西、云南昨日相继发生游客伤亡事故,共造成16人遇难

昨日,广西一漂流景区遇山洪,8名游客死亡11人受伤1人失踪;云南西双版纳发生旅游大巴翻车事故,造成8死19伤。眼下正值暑假旅游旺季,游客在欣赏风景的旅途中,应该吸取血淋淋的教训,注意保护自身的生命和财产安全。



天堂谷漂流河山洪事故现场

漂流景区遇山洪8名游客死亡

7月14日15时35分,广西来宾市金秀瑶族自治县一漂流景区因山洪导致8名游客死亡、11人受伤。目前已救出13人,仍有1人失踪。

来宾市消防支队负责人介绍,14日下午来宾市消防支队金秀大队接到报警,金秀县忠良乡天堂湖景区天堂谷漂流河

因山洪造成人员伤亡和失踪。目前,消防、公安和景区相关救援队已将8名遇难游客遗体找到,11名伤者被送医救治。

事故发生后,消防官兵携带救生绳、救生衣、抛投器等救援装备,在当地两名村民的带领下沿河往下游方向搜救。金秀县消防大队一负责人称,目前已救出

13名游客,游客在清点人数时发现仍少1人,救援人员初步确认此人失踪。

相关负责人称,天堂谷漂流河从金秀县漂到相邻的梧州市蒙山县,全长约5公里,山洪导致河水湍急,失踪人员可能被困景区,也可能被冲至景区以外地方。目前消防官兵正在全力搜救。

旅游大巴坠入山谷致8死19伤

7月14日12时40分左右,一辆旅游大巴车在云南西双版纳州勐景路发生重大交通事故,大巴车发生侧翻并坠入公路左侧山谷,造成8人死亡、19人受伤。发生事故时,车上共有司乘人员27名。

事故发生后,西双版纳州迅速启动应急预案,州市有关部门第一时间到达事故现场,组织指挥救援。

记者从西双版纳州政府新闻办获悉,7月14日12时41分,云KT0396旅

游车在勐景路发生交通事故。目前现场已确定8人死亡,19人受伤。据初步了解,造成事故原因系雨大路滑,车辆侧翻公路左侧,约40米深的山谷内。截至记者发稿时,现场救援工作基本结束。

中国超日本成过劳死第一大国

80后被指为主力,目前过劳死尚不在劳动保障范畴内

综合中新社报道 “年轻时拿命换钱,年老时拿钱换命”,就像一个魔咒般笼罩在职场人士的头顶。然而不幸的是,命真的抵出去了,但是钱还来不及花。有统计显示,巨大的工作压力导致我国每年“过劳死”的人数达60万人,中国已超越日本成为“过劳死”第一大国。每年“过劳死”超过60万人,意味着平均

下来,每天约超过1600人因劳累引发疾病离开这个世界。尽管,“过劳死”的事件频发,而且正在逐渐的年轻化中。然而,人力资源和社会保障局有关工作人员表示,相较其他国家,目前中国的劳动保障范畴内尚不存在“过劳死”的概念,所以无法获得相应赔偿。对更多“过劳未死”的加班一族来说,目前的法律更是

“爱莫能助”。有人说,80后是最惨的一代,网友调侃其“奔三、没房、没车、没钱、没经验、没身份、没背景……”还一不小心赶上了房价房租高涨的10年。如今又被指为过劳死主力,有调查称,逾七成人认为自己处于“过劳”的状态。现在90后也已踏上“疲惫人生”之旅。

湖南高院新闻发言人释疑曾成杰集资诈骗案 曾成杰死刑执行当日曾公告

据新华社电 7月12日,社会广泛关注的曾成杰集资诈骗案有了最终的结果,案件主犯曾成杰被湖南省长沙市中院依法执行死刑。昨日,湖南省高院新闻发言人曾鼎新接受了记者专访。

为什么判曾成杰死刑?

曾鼎新介绍,曾成杰以非法占有为目的,以高额利息为诱饵,使用诈骗方法面向社会公众非法集资,其行为已构成集资诈骗罪。曾成杰集资诈骗数额特别巨大,造成集资户大量财产损失,既严重破坏国家金融管理秩序,又严重侵犯公民财产权,其非法集资总金额34.52亿余元,集资涉及24238人,累计57759人次,案发后仍有17.71亿余元的集资本金

未归还。集资总额减去还本付息的金额后,曾成杰集资诈骗金额为8.29亿余元,造成集资户经济损失共计6.2亿元;并且引发当地多起群体性事件和恶性案件,严重影响当地社会稳定,罪行极其严重,依法应判处死刑,立即执行。

死刑执行当日曾公告

曾鼎新介绍,长沙市中院经公开开庭审理,于2011年5月20日判决认定曾成杰犯集资诈骗罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。宣判后,曾成杰提出上诉。2011年12月26日,湖南省高院依法公开开庭审理,判决驳回曾成杰的上诉,维持原审对曾成杰的判决,并依法报请最高法院核准。

最高法院依法组成合议庭,对本案进行了复核,依法讯问了曾成杰,听取了辩护律师意见,于2013年6月14日依法作出裁定,核准曾成杰死刑。7月12日,长沙市中院依法对曾成杰执行死刑。

关于死刑执行的公告问题,据了解,湖南省长沙市中院于执行当日将曾成杰的死刑执行布告贴于法院的公告栏内。因为案卷材料中没有曾成杰的二女儿、儿子的联系方式,故当日执行后法院将执行通知书邮寄送达曾成杰的女婿(大女儿丈夫),并通知其于一周之内领取曾成杰的骨灰。曾成杰被执行死刑前留下的遗书、给其儿子的信等遗物,将依法尽快交付家属。执行过程中,长沙市人民检察院派员临场监督。



充电iPhone5电死空姐 苹果公司表示将彻底调查

据新华社电 日前网上流传一名23岁的空姐因使用正在充电的iPhone5手机触电身亡。苹果公司14日表示,对此不幸事件深感痛心,并将对此事进行彻查。

这个消息的发布者“M小静1128”13日在其微博中称,已把材料交给警方,手机是去年12月购买的,没有过保修期,而且是直冲方式充电。其妹妹手机充电被电击致死,是报案后法医鉴定过的。“我们没有要求苹果公司赔偿,只是希望更多人引起重视!仅此而已。”

苹果公司14日表示,我们对这一不幸事件深感痛心,对死者家属致以深切慰问。我们将就此事进行彻底调查,并对有关机构全力配合。

陈水扁一天漏尿6次 监狱方称找不到病因

综合中新社报道 陈水扁自今年4月移送台中培德病监以来,漏尿情况日趋严重。其子陈致中昨日说,扁在狱中1天漏尿5、6次,已连续1、2个月,吃药无效,因狱中无医疗设备,也找不到病因。

台中监狱也证实,陈水扁确有漏尿情形,现由台湾医师组成医疗团队治疗,期间也有配合吃药。

内蒙古游戏厅爆炸 嫌犯作案动机系报复

据中新社电 记者14日从内蒙古巴彦淖尔市乌拉特中旗宣传部获悉,11日零时许,此间一游戏厅发生爆炸案,致8人受伤。当地警方于12日即将犯罪嫌疑人抓获。

经警方初审,此案为一起由犯罪嫌疑人张某某和游戏厅老板个人间矛盾引发的报复性刑事案件,嫌疑人张某某对犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步审理中。

记者获悉,7月11日零时许,乌拉特中旗一游戏厅发生一起爆炸案,造成8人受伤。警方全力开展侦查,于7月12日将犯罪嫌疑人张某某抓获。

驻马店一在建楼坍塌 造成2人死亡多人受伤

星报综合报道 7月14日12时左右,河南驻马店中原路双龙汽贸一在建三层楼房框架坍塌。事故造成多人受伤,消防官兵已搜救出两名工人,无生命体征。目前,消防官兵仍在紧急搜救中。

据现场一名工人介绍,此在建三层框架楼房为驻马店双龙汽贸一期工程,上午11时40分左右,正在浇灌混凝土时,第三层框架突然坍塌。当时正在施工的有15名工人,由于事故发生太突然,有几个人受轻伤,还有几个人随塌方坠落一层,被救出后已送往医院。

下午14时40分,消防官兵搜救到两名被掩埋工人,但两人浑身裹满混凝土,无任何生命体征。现场一工人讲,目前还有一名木工联系不上。截至记者发稿,消防官兵仍在紧急搜救中。